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1. Ilepewiii saxon mepmoounamuru (3akomn Kupxaogpa).
BbiBecTu ananwmqecxylo 3aBUCHMOCTD TETIOB

M3 CHPaBOYHUKA (U3MKO-XHMHYECKMX BETMUMH MOA i
Beruueants teniosoii sddekr peakumn npu Temneparype T.
Ne BapnanTa Ypashenue peakunu (A) 1 TK

3 B - NH,Cl = NH; + HCI 1 455
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cucmembi.

A 3aBHCHMOCTH COCTaBOB HKHIKOM

HAPHOIi XKUIKON cHcTembI A - B npu

2. Pasoswie pasnoeecus. Kuokue
Jan.

TIOCTOSHHOM JaBiennu P. Cocra;
JIAPHBIX NIPOIEHTAX BEIIecTBa A:
1. Toctpowms rpadmk samscavoct coctasa napa (Y) OT cocrasa Kol
| Ne BapuanTa Cucrtema Cocras A, Molfy‘/u
| X
= 495 0.8
| 92 18
| 189 64
22,8 10,6
279 17.8
33,8 30,5
344 32,1
358 35i8148
A-HF 39,7 47,5
3 B-H,0 444 633,
503 81,0
522 862
56.0 922 [
582 95 3rablia
61,7 ’
79.8
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[IpH MOMOIIM KAKOI'O HKCHEPHMEHTA MOXKHO YCTAHOBUTH
cci oHa HAYMHAET KHeTh npu Ty (Mpy HamMuuu auarpavMmb ™
6. Kakoii KOMIIOHEHT H B KAKOM KOJIMYECTBE MOKET OBITEH
BerecTsa A M 6 Kr Bemectsa B?

7. Kakoro KOMIIOHEHTa M KAKOe KOJIMYECTBO HAJO JI00ABATE K.
Jly4HIIACh a3€OTPONHAS CMECH?

8. Kaxoe konmuecTso Bemecta A (kr) 6y/eT B napax u B
skameit a% Bemectsa A, HarpeTh 10 Temmepatypst Ti?

9. OnpeaenuTh BApHAHTHOCTH CHCTEMBI B 23e0TPONHOK quﬁ,/
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